DRŽAVNO PRVENSTVO HRVAŠKE 

V soboto, 1.10.2005 je na Bolu na otoku Braču potekalo Odprto državno prvenstvo Hrvaške v podvodni fotografiji. Kot običajno so bile predstavljene vse 3 osnovne kategorije; ambient (+model), makro in riba. Za v vsako so sodelujoči  oddali  3 posnetke. Napredovanje tehnologije je znova potrdila  velika premoč digitalnih fotoaparatov. Tem so sledili amfibijski,refleksne pa so zastopali le bori trije tekmovalci. Med njimi tudi tata(beri Smiljan Zavrtanik; očitno bo moral tudi on začeti razmišljati o novi digitalni igrački, če noče biti »out« ).Vse fotografije so izbirali in ocenjevali s pomočjo računalnika, torej so morali tudi negative skenirati.To pa ni ravno ugodno vplivalo na kvaliteto slik in prišlo je do manjših komplikacij ter celo do spremembe pravil,a o tem več kasneje…Pojdimo lepo po vrsti.   

S tatom sva na Bol prispela v petek zvečer. Čeprav je bila predvidena nastanitev v hotelu Elaphusa(tu bilo središče nadvodnega dogajanja) sva se raje odločila za apartma. K temu je pripomogel očetov kolega Senad Durmič, ki se mu ob tej priliki zahvaljujeva.…No, ko sem že pri opisu okoliščin naj povem, da je bilo vreme (v petek in soboto) zelo vetrovno in precej mrzlo,tako da misel na potop ni bila nič kaj mikavna. Kakorkoli že, v soboto smo okoli 10ih vseeno že čakali v pristanišču. Pred tem je bila v hotelu verifikacija, otvoritev tekmovanja in predstavitev pravil( veljali so le posnetki slikani na licu mesta, pomnilne kartice in filme pa je bilo treba oddati takoj po končanem potopu).  Zaradi vremena smo se opravili že na pomolu (mimo grede, prvič se mi je zgodilo, da sem z veseljem navlekla obleko nase.Udoben ali ne,neopren vseeno odlično ščiti pred vetrom.) Mimo Zlatnega rta smo se nato odpeljali na dokaj zavetrno lokacijo potopa. Zaradi zamude so čas obeh potopov  skrajšali na max. uro in pol. Prvo je bil na vrsti širokokotni objektiv(ob 11ih);torej ambient +model. Povedati moram, da je bila voda glede na razmere presenetljivo topla pa tudi dokaj bistra. Teren je bil razgiban,sonce je sijalo, tako da so bile možnosti dane,le še izkoristiti jih je bilo treba. Mislim, da nama je kar šlo, kljub manjšim težavam s flešem in (nič novega) mojim balansiranjem. Ko smo se končno vsi spravili iz vode,smo se vrnili, pomalicali in ob »kafetu« in klepetu počakali na  ponovno polne jeklenke.V drugo smo se(ob 15ih) podali iskat ribe in male živalice. Voda se mi ni zdela več tako topla, je bil pa vseeno lep potop.Tatu sem našla  par potencialnih »fotomodelov« (babico v steklenici, malega gološkrgarja, kozico v vetrnici…) in se počutila »zelo« koristno .Videla pa sva tudi hobotnico in veliko rib. Kot vedno je bilo 36 posnetkov premalo (razlog več za nabavo digitalca) in po uri petnajst sva se vrnila na površje.Večina je bila že zbrana in med vsesplošnim preoblačenjem in zavijanjem v felpe in vetrovke smo obpluli nazaj v pristan.

Zvečer so kot prvi svoje umetnine izbirali privrženci digitalnih fotoaparatov,nedeljsko jutro pa je bilo rezervirano za izbiranje analognih fotografij. Tokrat naj bi bila korekcija v Photo shopu prepovedana a se je, kot sem že omenila pri skeniranju pojavil  problem. Slike so presvetlili, zato je žirija naposled odobrila njegovo uporabo. Seveda je poleg odvečne svetlobe iz posnetkov nenadoma izginila tudi marsikatera pikica ali smetka pa tudi barve so »čudežno« postale izrazitejše. Zdi se mi, da postaja zaradi modernizacije( beri Photo shopa) podvodna fotografija počasi  podobna plastični kirurgiji; komu mar, da ni originalno, važno da je privlačno za oči. No, kakorkoli, v nedeljo je končnemu izboru(+popravljanju ) fotografij sledilo ocenjevanje 3 članske strokovne žirije, razglasitev rezultatov in zaključek s kosilom.       

Rezultati so sledeči:

· DRŽAVNO PRVENSTVO HRVAŠKE 

1.mesto: Danijel Frka (digitalni fotoaparat)

2.mesto: Vedran Frka (refleksni fotoaparat)

3.mesto: Kristijan Vitezić (digitalni fotoaparat) 

· ODPRTO DRŽAVNO PRVENSTVO

      1.mesto: Smiljan Zavrtanik (refleksni fotoaparat)

2.mesto: Danijel Frka (digitalni fotoaparat) 

                                     3.mesto: Vedran Frka (refleksni fotoaparat)

Zadnji dan je tako bil lep in uspešen v več pogledih.Vreme je bilo krasno-sončno in prijetno toplo(škoda ker je bilo treba domov), rezultati dobri, na koncu pa sva dobila še tekmo s časom -razburljiva rely vožnja do Supetarja, in lovljenje trajekta je bilo dobrodošla popestritev pred dolgo in monotono vožnjo proti domu.  

Pripravila in zapisala

Maja Zavrtanik

