POROČILO O DELU V LETU 2004 

V preteklem letu je komisija za izobraževanje priredila štiri tečaje pod vodstvom inštruktorja AA Arijana Rapuša in asistentov Davorja Ovna in Silva Vrana. Tečaje je uspešno opravilo 40 tečajnikov. Poleg tečajev je Arijan Rapuš izpeljal 3 enodnevne seminarje v Ljubljani, Sežani in Kopru. Peturni seminarji so imeli glavni povdarek na varnosti pri potapljanju, podkrepljeno z ustreznimi video posnetki. Skupno se jih je udeležilo okoli 180 ljudi. 

Varnost je bila tudi glavna tema sodelovanja Arijana Rapuša s Fakulteto za šport: plod skupnih prizadevanj je izdaja knjige Reševanje iz vode. Arijan Rapuš prirpavlja še eno knjigo za inštruktorje za otroško potapljanje na dah.

27. oktobra je Arijan Rapuš organiziral prvo srečanje ljubiteljev apneje in podvodnega ribolova v Sloveniji, na katerem se je zbralo 160 ljudi iz Slovenije, Avstrije, Hrvaške in Italije. Med mnogimi tudi Valerio Grassi in podpredsednik SPZ Boris Vuga.

Na področju športa v okviru komisije, oziroma zveze, ni bilo aktivnosti. Vodja odbora za šport, Gregor Marinič, pa je dodal, da je PD Maribor organiziralo mednarodno tekmovanje februarja v Mariboru, ki pa je bilo le v klubski ogranizaciji. Člani PD Maribor so se tudi udeležili nekaj tekmovanj izven Slovenije.

PLAN DELA V LETU 2005
Pod okriljem SPZ bosta letos predvidoma dve tekmi v prostem potapljanju. Seštevek točk z obeh tekem bo določal državnega prvaka.

Prvo tekmovanje bo predvidoma 12. in 13. marca v Mariboru. Drugo tekmovanje bo v začetku julija  Kopru. Natančnejši termin bo znan do 1. februarja.

Svetovno prvenstvo v Jump Blue CMAS bo v Siracusi v Italiji. Točni podatki o organizatorju in terminu še niso znani.

Letos bosta tudi dve svetovni prvenstvi po AIDA: eno v Laussane v Švici in drugo v Nici v Franciji. Tudi za ti tekmovanji ni natančnejših informacij.


