Zapisnik sestanka komisije za prosto potapljanje z dne 20.04.2006

Sestanek je bil v četrtek, 20. aprila, ob 18:00 v prostorih SPZ na Celovški c. 25. 

Prisotni:

DPD Bled: Mojca Studen, Luka Pengov, Aleš Seliškar, Marko Šifrar,

DPR Tjulnji: Miha Pribošič, 

ŠD Riba: Ana Skoberne, Jurka Jeran, 

Odsotni:

Arijan Rapuš, PLK Koper; Erik Stojanovič Kocjančič, ŠD Sapa; Mitja Štampfer, PD Maribor.

Prisotni so soglasno sprejeli predlagani dnevni red sestanka z naslednjimi točkami:

1. Pregled prisotnosti in evidentiranje delegatov novih članov komisije. 

2. Razprava o novem tekmovalnem pravilniku. 

3. Poročilo s sestanka komiteja za šport. 

4. Poročilo s 1. kroga državnega prvenstva v Mariboru 

5. Določitev datuma in kraja 2. kroga državnega prvenstva.  

6. Določitev kriterijev za izbor v reprezentanco za ekipno svetovno prvenstvo v Egiptu. 

7. Plan ostalih tekmovanj.

8. Plan izobraževanja.

9. Razdelitev finančnih sredstev za 2006.

10. Sprejetje poslovnika KPP

11. Razno
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Ad 1. 

Ob ugotavljanju prisotnosti je bilo ugotovljeno, da je zagotovljena polovična udeležba dejavnih društev. Za večino točk so odsotni delegati društev pojasnili svoje stališče in predlagali spremembe, zato smo po ugotovitvi prisotnosti nadaljevali s sestankom. Pozdravili smo delegata novih društev Miho Pribošiča iz DPR Tjulnji in Ano Skoberne iz ŠD Riba in njeno namestnico Jurko Jeran.

Ad 2. 

V začetku leta smo uskladili tekmovalni pravilnik SPZ z mednarodnimi pravilniki. Po tekmi v Mariboru je izšel nov mednarodni tekmovalni pravilnik, ki je prinesel nekaj sprememb. Spremembe se nanašajo predvsem na postopek po dvigu iz vode. Potrebno se je bilo odločiti ali spremenimo tekmovalni pravilnik SPZ in s tem spremenimo tekmovalne pogoje med 1. in 2. krogom za državno prvenstvo ali pa imamo letos pravila neusklajena z mednarodnimi. Ker so državno prvenstvo in ostale mednarodne tekme merilo za izbor v reprezentanco za nastop na svetovnem prvenstvu, ki bo potekalo po novih pravilih, smo delegati soglasno sprejeli sklep: tekmovalni pravilnik za prosto potapljanje uskladimo s spremembami v mednarodnem pravilniku Aide, verzija 11.2, vendar tega v pravilniku eksplicitno ne navedemo. Dodatno smo sklenili, da velja zdravniško potrdilo eno leto od izdaje, ker je s tem še vedno zagotovljena varnost, tekmovalci pa ne rabijo dvakrat letno na pregled.

Ad 3. 

Marko Šifrar je podal poročilo s sestanka Komiteja za šport. Na sestanku je bilo pregledano delo vseh komisij v SPZ in predstavljeni načrti za letošnje leto. Zaradi napake komite ni dobil denarja od MŠŠ, zato je za celotni Komite za šport pri SPZ na voljo 2.000.000 SIT. Na podlagi veljavnega točkovnika je naši komisiji pripadlo 300.000 SIT. 

Komite za šport bo nabavljal medalje in pokale za potrebe tekmovanj pod okriljem SPZ. 

Čakamo še, če bo SPZ dodatno plačala zavarovanje prireditev pod okriljem SPZ z zavarovalnico Triglav. Sprejet je bil sklep o podaljšanju roka za nabavo športne licence po 500 SIT do konca marca – veljati začne s prihodnjim letom. G. Valentan je povedal za možnost ugodnejše nabave trenirk pri podjetju NES.

Ad 4. 

Ker ni bilo predstavnika organizatorja 1. kroga državnega prvenstva v prostem potapljanju, je kratko poročilo povzel predsednik KPP. Tekma je potekala brez zapletov ob odlični mednarodni udeležbi tekmovalcev in tekmovalk iz 9 evropskih držav. Tekmovalni uspehi so bili medijsko odmevni, saj je Tom Sietas izboljšal svetovni rekord v dinamiki brez plavuti; Mojca Studen državna rekorda v statiki, 5 minut 10 sekund, in dinamiki s plavutmi 88 metrov; Sandi Bitenc pa je prav tako v dinamiki s plavutmi postavil državni rekord 154 metrov.

Zaradi zgodnjega termina tekme in majhnih nesporazumov je prišlo do zamude pri registraciji dveh društev, ki pa sta medtem že urejeni, zato je komisija soglasno sprejela sklep: Komisija potrjuje tekmovalne rezultate tekmovanja v Mariboru, kot je navedeno v prilogi.

Ad 5. 

2. krog državnega prvenstva je bil predviden maja v Kopru. Organizatorja PLK Koper in ŠD Sapa ne moreta zagotoviti izvedbo tekmovanja v tem terminu, najboljša možnost bi naj bila konec septembra. Ta termin pa je že malo pozen, ker je le en mesec pred svetovnim prvenstvom. Komisija je zato soglasno sprejela sklep: izdamo nov razpis za izvedbo 2. kroga državnega prvenstva z rokom prijave 12. maj 2006.

Ad 6. 

Vodja reprezentance, Erik Stojanovič Kocjančič, je 21. februarja podal predlog kriterijev za  izbor v slovensko reprezentanco v prostem potapljanju za leto 2006. Reprezentanca se bo udeležila ekipnega svetovnega prvenstva od 1. do 12. novembra v Egiptu. Že pred tekmo v Mariboru smo se dogovorili glede večine pomembnih kriterijev in pogojev. Glede pogojev je bil sporen le obvezen nastop na državnem prvenstvu, kar so že izpolnili vsi tekmovalci in zato ni več pomemben za letošnje leto.

Glede kriterijev smo sprejeli sklep za izbor:

1. seštevek točk najboljših rezultatov disciplin ekipnega prvenstva doseženih na tekmovanjih v tekoči tekmovalni sezoni (za bazenska tekmovanja štejejo uradna državna tekmovanja ali uradna tekmovanja (rating) mednarodne športne federacije, za discipline odprtih voda štejejo rezultati na uradnih tekmovanjih (rating) mednarodne športne federacije ali dosežek v obliki osebnega rekorda pod nadzorom uradnega sodnika SPZ ali MŠF,

2. zaradi pomanjkanja tekem potopa v nespremenljivi plovnosti (CWT) bomo predvidoma 12.-15. avgusta in 2.-3- septembra organizirali dodatne treninge in tekme za reprezentančne kandidate, s prisotnostjo vsaj enega sodnika oziroma vodje reprezentance, ki bo verificiral rezultate. Ti rezultati bodo upoštevani v izboru za reprezentanco. Poskrbeli bomo tudi za osnovno varnost: protiutežni sistem varnega potapljanja, kisik, itd. Kraj bo določen naknadno - kandidati bodo obveščeni. V primeru slabega vremena 2. in 3. septembra, se termin prestavi za en teden,

3. v primeru izenačenega rezultata tekmovalcev/tekmovalk, se upošteva seštevek drugih najboljših rezultatov v disciplinah ekipnega svetovnega prvenstva,

4. zbiranje točk se zaključi 12. septembra 2006, oziroma po zadnjih predvidenih tekmah do tega termina.

Ad 7. 

Pred svetovnim prvenstvom se bodo posamezniki predvidoma udeležili naslednjih mednarodnih tekmovanj, rezultati s katerih štejejo za izbor v reprezentanco:

· 20.5. Brno, Češka. Odprto češko državno prvenstvo (STA, DYN),

· 25.-28.5. Nica, Francija. Odprto prvenstvo (CNF/CWT, STA, DNF/DYN),

· 30.6.-2.7. Marseille, Francija. Pokal Calanques (STA, DYN, CWT),

Termin 2. kroga državnega prvenstva bo javljen naknadno.

Ad 8. 

Arijan Rapuš in Erik Stojanovič Kocjančič zaključujeta pripravo kriterijev izobraževanja za prosto potapljanje. Pri oblikovanju končnega dokumenta bosta sodelovala tudi Aleš Seliškar in Miha Pribošič.

Ad 9. 

Kot je bilo navedeno v poročilu s sestanka Komiteja za šport, je KPP za letošnje leto dobila 300.000 SIT denarja. Predsednik komisije je predlagal, da organizatorji obeh krogov državnega prvenstva prejmejo po 50.000 SIT, enako kot lani. Preostalih 200.000 SIT pa bo pokrilo majhen del stroškov za udeležbo na svetovnem prvenstvu. Predlog so delegati soglasno sprejeli.

Ad 10. 

Zaradi nepopolne udeležbe delegatov in ker ni bilo predhodne obravnave poslovnika, smo to točko preložili na naslednji sestanek.

Ad 11. 

· Naslove državnih prvakov za minulo sezono bomo podelili ob razglasitvi za to sezono, to je po zaključku 2. kroga.
· Da bi napravili tudi ekipno državno prvenstvo bolj zanimivo in ne bi imela društva z veliko tekmovalci tako velike prednosti smo sprejeli sklep: za naslov ekipnega državnega prvaka štejejo trije najboljši rezultati v vsaki disciplini, z vsakega kroga. Vsaj enega od treh rezultatov mora doseči ženska – ekipi, ki ima samo moške predstavnike štejeta le dva najboljša rezultata na disciplino. Tako upamo, da bodo sodelujoča društva pritegnila še kakšno tekmovalko in tekmovalca.

· Tekmovalci so opozorili, da je za nastope na mednarodnih tekmah potrebna dodatna licenca. Marko Šifrar bo z Erikom Stojanovičem Kocjančičem še pred 5. majem uredil, da bodo tekmovalci lahko pridobili licence.
Sestanek je bil zaključen ob 21 uri.

Zapisal:










Marko Šifrar


predsednik KPP


PRILOGA: rezultati iz MB za DP
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