ZAPISNIK

1. SEJE PREDSEDSTVA SPZ v letu 2007 z dne 13. februarja 2007
Seja je potekala v pisani SPZ, Celovška 25, Ljubljana od 18:15 do 23 ure. Na seji so bili prisotni člani predsedstva dr. Mitja Slavinec, Igor Urh, Marko Šifrar kot v. d. predsednik komiteja za šport in dodatno vabljena Jure Gros ter Vladimir Ban. Seji sta se ob 19:15 pridružila Boris Vuga in Iztok Pohorec. Upravičeno odsoten je bil član predsedstva Anton Travner.

Ad 1) Člani predsedstva so uvodoma pregledali in potrdili zapisnik 5. seje ter pregledali realizacijo sklepov prejšnjih sej:

a. Ad 4-05/10) Anton Travner poroča, da je statut ZRV usklajen tako, da SPZ zagotavlja večino pri sprejemanju sklepov. Do naslednje seje posreduje vsebino statuta predsedstvu – ni poročila zaradi odsotnosti Antona Travnerja.
b. Ad 5-05/5) Osnutek oblik stimuliranja najuspešnejših društev in inštruktorjev Iztok Pohorec ni pripravil, preloženo do naslednje seje – ni realizirano.

c. Ad 3/10) Seznam sponzorjev Vlado Ban dokončno prečisti do 31. 12. – ni realizirano, rok podaljšan do 15.3.2007.

d. Ad 2 Dr. Slavinec se zadolži, da pri predsedniku HRS preveri pogled CMASa glede organizacij tekmovanj v prostem potapljanju po različnih asociacijah – po informacijah HRS Lukasa lahko pri njih po pravilih AIDA tekmujejo le v statiki. Ostala tekmovanja se morajo izvajati po pravilniku CMAS. 

e. Pravilnik SPZ za tekmovanja v prostem potapljanje se preuredi tako, da ne bo eksplicitne navedbe AIDA – Marko Šifrar poroča, da je pravilnik popravljen.

f. Smiljan Zavrtanik do 1. 12. pripravi opomnik za športnega delegata SPZ in postopek licenciranja športnikov. Oba dokumenta bosta objavljena v Potapljaču – Marko Šifrar poroča, da je opomnik za športnega delegata v pripravi, rok za realizacijo je podaljšan na 1.3.2007.
g. Ad 4a - Pregled reševalnih in drugih akcij ni narejen. Anton Travner se zadolži, da nalogo prenese na Miša Madroniča – ni poročila zaradi odsotnosti Antona Travnerja.
h. Ad 4c - Na sestanku Komiteja PRS 18. 11. 2006 se bo predstavil načrt vključevanja občinskih reševalnih enot in gasilcev ter sodelovanja z poklicnimi podvodnimi gasilskimi enotami o čemer Anton Travner poroča na naslednji seji predsedstva – ni poročila zaradi odsotnosti Antona Travnerja.

i. Ad 4e - Vladimir Ban se zadolži, da za potrebe PRS pridobi pravilnik o priznanjih v sorodnih organizacijah, npr. GRS – pravilnik je v usklajevanju, rok za dokončanje pravilnika je podaljšan do 15.3.2007.

j. Ad 8 - Anton Travner in Vlado Ban se zadolžita pridobiti podatke o možnosti nakupa vodotesnih A4 torbic za učne materiale – ni realizirano. Dr. Slavinec poroča, da v Sloveniji ni proizvajalca takšnih torbic in zato išče torbice v Italiji.
k. Ad 11b - Igor Urh prenese informacijo od Jureta Grosa, da izvršba proti dolžniku Octopus Štore ni bila možna, ker nimajo sredstev, preostala možnost je rubež imetja. Zadolžena Anton Travner in Mišo Madronič – ni realizirano. Zadolžen Jure Gros, da kontaktira Travnerja in Madroniča, realizacija do 14.3.2007.

l. Ad 11c - SPZ prične na osnovi dejavnosti in statusa PRS s postopki pridobitve statusa humanitarne organizacije, zadolžena Anton Travner in dr. Mitja Slavinec – akcijo za pridobitev statusa prevzame Jure Gros.
Ad  2)  Poročilo komiteja za izobraževanje – Igor Urh poroča, da so se aktivnosti v zvezi z drugimi potapljaškimi šolami prenesle na Komisijo za potapljaške standarde in licence inštruktorjev, ki je v letu 2006 imela več sestankov na katerih je obravnavala predvsem standardizacijo šolanja ter posamezne programe šol, ki so zaprosile za licenco za delovanje na področju RS.
Igor Urh je nato podal poročilo o delu CMAS komisije v letu 2006. Zaradi majhnega števila izdanih izkaznic CMAS Nitrox je dr. Slavinec predlagal, da Igor Urh pripravi plan za popularizacijo te potapljaške specialnosti.

Aktivnosti na področju CMAS izobraževanja v letu 2006 so bile: 

a. izdaja CMAS izkaznic, skupno 475 izkaznic (P1 – 330, P2 – 107, P3 – 25, P4 – 3, M1 – 4, Nitrox – 6).
b. Kontrola na izpitih CMAS P3 – znanje je vsako leto boljše in je le malo negativnih ocen kandidatov.

c. CMAS komisija je imela en redno in več korespondenčnih sej ter sodelovanje na treh sestankih Komisije za potapljaške standarde in licence inštruktorjev.

d. Izdelani so bili naslednji učni materiali: DVD potapljač reševalec ter zbirka vprašanj za CMAS inštruktorje M1 in potapljače CMAS P3. 

e. Ažurirana je predstavitev za tečaje CMAS P1. Izdelan je bil program Cross over tečaja za vse inštruktorske kategorije – prehod iz tujih CMAS organizacij v SLO CMAS. 

f. Izpit CMAS M1 po novem programu šolanja inštruktorjev – prijavljeni je bilo 5 kandidatov, izpit so uspešno opravili 4 kandidati.
g. Sodelovanje z strokovnimi članki v reviji Potapljač.

Ad  3)   Poročilo komiteja za šport. Zaradi smrti Smiljana Zavrtanika je dolžnosti predsednika komiteja do skupščine SPZ prevzel Marko Šifrar.
a. Na predlog Komiteja za šport je predsedstvo izbralo najšportnike v letu 2006:

Najboljši športnik SPZ:

· Vid Štiglic, PD Maribor (HPPP), za izboljšanje treh članskih in petih mladinskih državnih rekordov v plavanju s plavutmi, ter odlične uvrstitve na mladinskem svetovnem prvenstvu in drugih mednarodnih tekmovanjih.
Najboljša športnica SPZ:

· Mojca Studen, DPD Bled (PP), za osvojitev vseh naslovov državne prvakinje v prostem potapljanju in izboljšanje dveh državnih rekordov.

Najboljši športna ekipa SPZ:

· Državna reprezentanca v prostem potapljanju na Ekipnem svetovnem prvenstvu v Hurgadi v Egiptu, v sestavi Aleš Seliškar, Luka Pengov (oba DPD Bled) in Matej Mihailovski (ŠD Sapa), za odlične rezultate in uvrstitve.

b. Stimulacije športnih komisij, če niso organizatorji državnega prvenstva – naloga se prenese na komite za šport.

Ad  4)   Boris Vuga je poročal o sestanku o skupnem reševanju na morju, ki se ga je udeležil 25.1.2007.
Ad  5)   Dr. Slavinec poroča o zagonu novega računalniškega programa SPZ, kjer bo vsak inštruktor imel svoje uporabniško ime in geslo. Poslovanje inštruktorjev s SPZ (naročanje materialov in CMAS izkaznic, evidenca tečajnikov) bo v celoti potekalo v tem programu.

Ad  6)   Skupščina SPZ bo 24. 3. 2007 v organizaciji DRM Ljubljana. 
Aktivnosti, ki so potrebne za sklic skupščine:

· sklic nadzornega odbora, realizirano – delo nadzornega odbora je potekalo v času sestanka predsedstva, da so bile lahko zagotovljene vse informacije, ki bi jih morebiti člani nadzornega odbora želeli pri pregledovanju dokumentacije.

· Finančno poročilo – je v pripravi,

· Dnevni red skupščine – enak kot doslej razširjen z volitvami organov SPZ.

· Poročila komitejev in komisij morajo biti oddana do 20.2.2007 – zadolžen Urh da kontaktira predsednike komitejev in komisij.

· Vabljeni na skupščino:

· Delegati na skupščini

· Vsi častni člani SPZ,

· Prejemniki plaket,

· Predstavniki sponzorjev,

· Predstavnik URSZR,

· Predsedniki komisij,

· mag. Janez Kocjančič OKS.
AD 7) Predsedstvo SPZ je sprejelo sklep, da plakete in pohvale za leto 2006 prejmejo naslednji klubi ali posamezniki:

srebrna plaketa SPZ:

· Anton Travner, Jezero Velenje, načelnik Podvodne reševalne službe Slovenije, za aktivno delo v organih SPZ in za ključen prispevek pri organiziranju in vodenju PRS.

· Igor Urh, Manta Club, predsednik Komiteja za izobraževanje, za aktivno delo v organih SPZ in za ključen prispevek pri organizaciji in vodenju izobraževanja.
bronasta plaketa SPZ:

· UPD Pozejdon za več kot dvajsetletno uspešno delovanje.

· Marjan LAKOTA, DPD Bled za dolgoletno delo v Častnem razsodišču SPZ in PRS ter drugih aktivnosti v matičnem društvu in SPZ.
· Bojan VALENTAN – Valdi, PD Maribor, za dolgoletno delovanje na področju športa.
· Robert PODGORŠEK, DPR Pozejdon Krško, za vrhunske rezultate na področju športa.

pohvala SPZ:

· Andrej NATALAČEN, DRM Ljubljana, za dolgoletno aktivno in uspešno delo na področju podvodnega filma in fotografije.

· Goran KLEMENČIČ, PD Murska Sobota, za dolgoletno aktivno delo na področju izobraževanja in vodenje enote PRS.
Ad 8)    Predsedstvo SPZ je na podlagi 12. člena statuta SPZ izključilo naslednja društva: SDN Sežana, Bober Brdinje in Octopus Štore.
Ad 9)    Predsedstvo je v članstvo SPZ sprejelo naslednje člane:

a. Potapljaško društvo Mola, Tominje 13, Ilirska Bistrica

b. Potapljaško društvo Erbo, Škofja vas 3/b, Škofja vas

Predsedstvo je ugotovilo, da je vloga Pomorskega društva Ankaran – potapljaška sekcija Mornar (nekdanje PD Mornar) nepopolna, zato se društvo pozove k dopolnitvi vloge, zadolžen Igor Urh.

Ad 10) Predsedstvo se je seznanilo s skripto Prva pomoč avtorja Marka Hlebca in za recenzenta določilo Igorja Urha in asist. mag. Ivana Kneževiča. Rok 1. 4. 2007.
Ad 11) Predsedstvo je sprejelo sklep o pristopnini za sprejem novih društev v SPZ v višini 100 evrov, ki se plača ob vložitvi dokumentacije.

Ad 12) Predsedstvo je sprejelo sklep, da se v primeru uvrstitve amandmaja SPZ na dnevni red skupščine CMAS, le te udeležita dva delegata (šport: predvidoma Marko Šifrer in izobraževanje: Boris Vuga ali Igor Urh).
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