SLOVENSKA POTAPLJAŠKA

ZVEZA
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za varno potapljanje

ZAPISNIK REDNE LETNE SKUPŠČINE

8. april 2006

Kulturni dom Krško, KRŠKO

Skupščino je ob 13:10 odprl in pozdravil prisotne delegate ter goste predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec.

Prisotne je v imenu gostiteljev pozdravil predsednik Društva potapljačev Vidra Krško, Mohor Slatner in jim zaželel dobrodošlico ter prijetno nadaljevanje dneva. Skupščino so pozdravili še podžupanja Občine Krško, Ana-Nuša Somrak, delegatom zaželela varno potapljanje in prijetno bivanje v Krškem, g. Branko Dervodel, namestnik poveljnika URSZR in g. Boštjan Kosi, MORS - Mornariški divizion

Sprejet je bil predlagan dnevni red:

1. Izvolitev organov skupščine

a. delovno predsedstvo

b. verifikacijska komisija

c. overovatelja zapisnika

2. Sprejem poslovnika skupščine

3. Poročilo verifikacijske komisije

4. Pregled zapisnika prejšnje skupščine

5. Finančno poročilo za leto 2005

6. Poročilo predsednikov komitejev in komisij

7. Poročilo predsednika SPZ

8. Poročilo nadzornega odbora

9. Razprava po poročilih

10. Finančni plan za leto 2006

11. Podelitev plaket SPZ

12. Razno

1. IZVOLITEV ORGANOV

Predlagano je bilo delovno predsedstvo v sestavi:

· Anton TRAVNER, predsednik delovnega predsedstva

· doc. dr. Mitja SLAVINEC, član

· Boris VUGA, član

Verifikacijska komisija:

· Bogdan Šajnovič in Smiljan Zavrtanik

Overovatelja zapisnika:

· Marko Rogič in Igor Praprotnik

Zapisnikar :

· Mohor Slatner

SKLEP 1: Organi skupščine so bili soglasno sprejeti.

2. SPREJEM POSLOVNIKA SKUPŠČINE

SKLEP 2: Poslovnik skupščine je soglasno sprejet.

3. POROČILO VERIFIKACIJSKE KOMISJE

Verifikacijska komisija je ugotovila, da je na skupščini prisotnih 33 delegatov od skupno vabljenih 46 iz 23 društev od skupno vabljenih 32 društev.

SKLEP 3: Poročilo verifikacijske komisije je sprejeto, skupščina je sklepčna.

4. PREGLED ZAPISNIKA PREJŠNJE SEJE

Na zapisnik skupščine 2005 Slovenske potapljaške zveze, ki je bil v hotelu Perla v Novi Gorici, ni bilo pripomb niti razprave.

SKLEP 4: Zapisnik lanske skupščine (2005) SPZ se soglasno sprejme brez sprememb.

5. FINANČNO POROČILO ZA LETO 2005

Finančno poročilo za leto 2005 je predstavil predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec.

V razpravi je Vojko Lah PD Maribor opozoril na pomanjkanje sredstev za potrebe delovanja in opremljanja PRS.

Predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec pojasni, da je izpad med planiranimi in realiziranimi prihodki posledica upada števila članstva v letu 2005 ter upada sponzorstev. Poda razlago o namenu rezerviranih sredstev, ki so namenjena za aktivnosti, ki so vezana na dvoletno obdobje kot je to v primeru podvodne fotografije.

SKLEP 5: Finančno poročilo se soglasno sprejme.

6. POROČILO PREDSEDNIKOV KOMITEJEV IN KOMISIJ

1. Poročilo komiteja za izobraževanje je podal Igor Urh, predsednik komiteja.

Pove kako poteka združevanje vseh potapljaških šol v državi. Tako je bila ustanovljena komisija za potapljaške standarde in licence, ki združuje inštruktorje vseh pomembnejših v Sloveniji delujočih potapljaških šol. Tečaji za CMAS P3 s prisotnostjo delegata potekajo po predvidenem planu in brez težav. Komisije nekaterih šol niso dale poročil, ker niso bile aktivne.

Razprava:

Danica Vuga PLK Koper: Zakaj se tako malo mladih potapljačev odloči za pridobitev kategorije M1 po CMASU? Predlaga, da bi SPZ sponzorirala nekaj teh tečajev in tako vsaj delno znižala ceno tečajev.

Igor Urh, predsednik komiteja za izobraževanje: Tak način smo pred leti neuspešno preizkusili. Meni, da je tu zaenkrat še vedno najbolj pomembna volja in želja, da kandidat opravi izpit, izpiti pa so od letošnjega leta tudi finančno dostopnejši z novim načinom usposabljanja.

Miha Virant, UPD Pozejdon: Predlog, da bi SPZ lahko sofinancirala tudi izobraževanja inštruktorjev drugih šol in ne samo CMAS.

Predsednik SPZ, doc. dr. Mitja Slavinec: SPZ že do sedaj ni sofinancira izobraževanja inštruktorjev, v kolikor pa se bo to spremenilo, predlog bo obravnavan na eni izmed sej predsedstva SPZ, pa bodo vsi člani SPZ enakopravni.

2. Poročilo komiteja za šport predstavi Smiljan Zavrtanik, predsednik komiteja.

Delajo na tem, da bi šport čim bolj razširili med člani SPZ in popularizirali aktivnosti. Omeni problematike na posameznih področjih. Prav tako aktivno iščejo sponzorje.

3. Poročilo PRS je predstavil Anton Travner

Lani je PRS prejel Zlati znak Civilne zaščite RS. Omenjena je problematika v povezavi s ptičjo gripo in delovanju v vodah, kjer so odkrili to bolezen. SPZ je sodelovala pri spremembi zakona o reševanju, ki po novem PRS eksplicitno navaja kot eno izmed reševalnih enot. 

Poda predlog o širitvi PRS zaradi premajhnega stanja reševalcev in ostale problematike, ki bi jo lahko na ta način rešili.

Razprava:

Boris Vuga, PLK Koper: opozori na posledice širjenja PRS in pomen definicije pogojev in meril pri morebitni širitvi.

Anton Travner: Nujno bo potrebno doreči merila in sistem, ki bo enoten za vse. Prosi skupščino za podporo za širitev PRS.

Vojko Lah PD Maribor: Podpira mnenje Borisa Vuge in dodaja, da to ni primerna tema za skupščino, ker je prisotnih premalo predstavnikov reševalnih postaj PRS. 

Igor Urh, Manta Izola: Ali sploh skupščina podpira širitev PRS-ja?

Vladimir Ban, Krota sub: Pripravi naj se reorganizacija PRS v sodelovanju med društvi.

Simon Lah, DPD Trbovlje: Meni, da je najpomembnejša reorganizacija.

Milan Matijevič, PD Ptuj: Komite naj pripravi podlago za širjenje in naj ga poda na naslednji skupščini, ki naj bi ga tudi potrdila.

Sandi Ramuševič, RPD Piran: Ve se, kakšne so naloge lokalnih in regionalnih reševalnih enot. Po tem načinu naj bi se tudi širitev izvedla.

Doc. dr. Mitja Slavinec poda predlog sklepa o bodočem razvoju PRS, ki je sprejet z enim glasom proti:

SKLEP 6: Skupščina SPZ pooblasti komite za reševanje, da preuči in pripravi smernice za bodoči razvoj PRS, jih da v obravnavo na sejo predsedstva SPZ ter jih predstavi na naslednji redni letni skupščini SPZ.
4. Poročilo ČR je podal Sandi Ramuševič

Častno razsodišče se lani ni sestalo in zato tudi ni nobenega poročila ter razprave.

Glasovanje o poročilu komiteja za izobraževanje. Poročilo je sprejeto z enim glasom proti.

Glasovanje o poročilu komiteja za šport. Poročilo je soglasno sprejeto.

Glasovanje o poročilu o delu PRS. Poročilo je soglasno sprejeto.

SKLEP 7: Poročila o delovanju komisij so sprejeta.

7. POROČILO PREDSEDNIKA SPZ

Poročilo je podal predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec. Omeni, da je lansko leto minulo brez smrtne žrtve med člani SPZ. Na področju izobraževanja je nedvomno bil v letu 2005 največji korak ustanovitev Komisije za potapljaške standarde in inštruktorske licence. S tem so se po eni strani pričela udejanjati dolgoletna prizadevanja Slovenske potapljaške zveze, da bi se k sodelovanju privabili potapljači vseh pri nas delujočih potapljaških šol, zagotovljeni pa bodo tudi minimalni standardi in usposobljenost tečajnikov na potapljaških tečajih. Sodelovanje med SPZ in Fakulteto za šport je na izredno visoki ravni. Skripta za potapljaško specialnost Potapljač reševalec, ki je bila v reviji Potapljač predstavljena tudi široki javnosti, smo nadgradili s profesionalno izdelanim DVD predstavitvijo. Že drugo leto zapored beležimo upad ali stagnacijo članstva. Razlog temu so med drugim nedvomno nova pravila za potapljanje na Hrvaškem, na katera na žalost ne moremo vplivati. Trudimo se, da bi v okviru SPZ nudili tudi našim članom čim več ugodnosti. Opazen je napredek na področju športa, predvsem v organizacijskem smislu, kar je vodilo do kakovostnejše organizacije mnogih športnih tekmovanj, posledično pa tudi do večje popularnosti in prepoznavnosti športnih panog in tovrstnih aktivnosti nasploh. Spletna stran je v lanskem letu predvsem zaradi sprotnega urejevanja in skrbnega upravljanja le upravičila prenovo in posodobitev izpred dveh let, temveč dobesedno kliče po nadaljnji nagraditvi, modernizaciji in razširitvi z novimi aplikacijami. Na njej bi lahko celo objavljali gradiva, ki bi bila na voljo inštruktorjem in članom, kar bi jim omogočilo lažji dostop do raznih materialov kot tudi cenejši stroški tečajev. Še vedno se ukvarjamo tako s promocijo SPZ in smo tako ustanovili Komisijo za promocijo, ki se bo ukvarjala s tem, da bi bila SPZ bolj prepoznavna tudi v širši javnosti.

Razprava:

Miha Virant, UPD Pozejdon: Ali bi bila gradiva na internetni strani SPZ namenjena za potrebe inštruktorjev namenjena samo inštruktorjem CMAS, ki bi zato imeli nižje stroške tečajev ali tudi inštruktorjem drugih šol?

doc. dr. Mitja Slavinec: Komite za izobraževanje je komite vseh šol in ne samo CMAS. Vsi licenčni inštruktorji bodo imeli dostop do teh strani. Zveza lahko prevzame tudi distribucijo gradiv tudi drugih šol. Ne bo nobene diskriminacije za posamezne šole.

Miha Virant, UPD Pozejdon: Kaj pa podatki o članih? Kako to pravno drži glede zaupnosti podatkov?

doc. dr. Mitja Slavinec: SPZ spoštuje Zakon o varovanju osebnih podatkov. Tako ima pooblaščen član ali inštruktor samo dostop do podatkov za katere je pooblaščen.

Vojko Lah PD Maribor : Imamo učbenike za P1 in P2 po CMAS. Mislim, da bi bil tudi nov priročnik za P3 nujno potreben.

doc. dr. Mitja Slavinec: Priročnik za P3 je že dolgo v programu SPZ, vendar zaenkrat ni realiziran zaradi finančnih in kadrovskih razlogov. V nadaljevanju še spomni na tki. B članstvo za CMAS P1 tečajnike. Predlaga, da tudi sama društva s svojim delom in rezultati poskušajo povečati članstvo.

Vojko Lah, PD Maribor: Slavko Potočnik (UPD Pozejdon) je naredil knjigo o fiziologiji potapljanja ali bi on lahko prevzel izdelavo priročnika za P3?

Igor Urh, predsednik komiteja za izobraževanje: Meni, da bo problem s financami in samim delom, glede na to, da je letno nekje samo 20 novih tečajnikov za P3 in to jih je premalo.

Brane Krivic, DPD Bled: Predlaga, da se proučijo možnosti in poskuša v čim krajšem času realizirati projekt učbenika za tečaj CMAS P3.

doc. dr. Mitja Slavinec: Predlaga razpis za pisanje učbenika, ki je na začetku lahko le v digitalni obliki.

Slavko Potočnik, UPD Pozejdon: Priročnik o ''slovenskem'' potapljanju je narejen. Kako pa je uporaben bo moral povedati komite za izobraževanje.

Glasovanje o poročilu o delu SPZ. Poročilo je soglasno sprejeto

SKLEP 8: Poročila Predsednika SPZ je sprejeto soglasno.

8. POROČILO NADZORNEGA ODBORA

Poročilo nadzornega odbora poda mag. Borut Matkovič, član nadzornega odbora.

Finančno ni videti nobenih pomanjkljivosti. Izpiski so realni in pregledni. Podatke so pridobivali brez težav. Poslovanje je bilo v skladu z letnim planom. Samo poslovanje je bilo transparentno in nimajo nobenih pripomb.

Glasovanje o poročilu o delu nadzornega odbora. Poročilo je soglasno sprejeto

SKLEP 9: Poročilo nadzornega odbora je sprejeto soglasno.

9. FINANČNI PLAN ZA LETO 2006

Finančni plan za leto 2006 je predstavil predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec.

Vojko Lah, PD Maribor: Predlagam, da bi se od administracije in izobraževanje vzame po 1.000.000 SIT in se dodeli PRS 1.500.000 SIT ter 500.000 SIT komiteju za šport.

Sprememba finančnega plana se da na glasovanje.

SKLEP 10: Predlog za spremembo ni bil sprejet s tremi glasovi za.

Miha Virant,UPD Pozejdon: Iz plana se ne vidi delitev denarja po posameznih šolah.

doc. dr. Mitja Slavinec: Denar se deli znotraj komiteja za izobraževanje po določenem ključu, ki je zapisan v pravilniku. 

SKLEP 11: Finančni plan je sprejet z 32 glasovi za, 1 proti in 2 vzdržanima glasovoma.

10. PODELITEV PLAKET

Plakete, priznanja in pohvale je podelil predsednik SPZ doc. dr. Mitja Slavinec. 

Dobitniki plaket SPZ za leto 2006 so:

Srebrna plaketa SPZ:

· GA-PO-RA, za 30 let aktivnega delovanja in razvoj potapljanja, še posebej na področju podvodne reševalne službe.

· Boris VUGA, za dolgoletno uspešno delo v različnih organih SPZ, še posebej za vodenje nadzornega odbora, podpredsedovanje Zvezi in vzdrževanju spleten strani SPZ..

Bronasta plaketa SPZ:

· Franc GOLTEZ, za dolgoletno delovanje v različnih organih SPZ, še posebej za vodenje komisije za podvodno fotografijo in dosežene športne uspehe.

· PD SKAT, za dolgoletno uspešno delovanje in sodelovanje pri organih SPZ.

· PD POZEJDON, za dolgoletno uspešno delovanje in sodelovanje pri organih SPZ.

· Igor PRAPROTNIK, za dolgoletno delovanje v SPZ, še posebej za izjemen prispevek pri ustvarjanju revije Potapljač.

Pohvala SPZ:

· Irena ČOK, DRM Ljubljana, za dolgoletno aktivno delo, še posebej za odmevne mednarodne rezultate na področju podvodne fotografije.

· Franc FARTEK, GA-PO-RA, za dolgoletno uspešno delo, še posebej na področju vzgoje potapljačev in razvoj podvodne reševalne službe. 

· Brane Krivic, DPD Bled, za dolgoletno uspešno delo in sodelovanje v organih zveze, še posebej na področju izobraževanja. 

· Mojca STUDEN, PD Bled, za nadpovprečne športne uspehe.

· Mitja ŠTAMFER, PD Maribor, za nadpovprečne športne uspehe.

11.  RAZNO

Pod točko razno ni bilo razprave.

Predsednik SPZ pohvali organizatorje in se delegatom zahvali za sodelovanje.

Predsednik delovnega predsedstva Anton Travner zaključi skupščino ob 17:00 uri.

Zapisničar: 

Mohor Slatner

Overovatelja:

Bogdan Šajnovič
Smiljan Zavrtanik

