SLOVENSKA POTAPLJAŠKA ZVEZA

KOMITE ZA ŠPORT
Celovška 25

1000 Ljubljana

ZAPISNIK SESTANKA

Komiteja za šport dne, 01.02.2007 ob 18:00 v prostorih SPZ.

Prisotni: Bojan Valentan - HPPP, Aleš Veršič, Peter Grosman – PH, Jani Longo – PL, Marko Šifrar – PP, Mitja Slavinec – UO.

Opravičeno odsotni: Tomaž Favai – PO, Irena Čok – PF in Video. 

Dnevni red: 
1. Pregled delovanja komiteja 

2. Pregled delovanja komisij v letu 2006 – potrjevanje poročil

3. Pregled zbranih točk za stimulacijo po komisijah

4. Plan dela v letu 2007

5. Udeležba na igrah CMAS

6. Obnova podatkov na spletnih straneh, obveščanje v Potapljaču

7. Razno – predlogi in pobude

Ad1.  

Sestanek je začel predsednik SPZ, Mitja Slavinec in predstavil v.d. predsednika Komiteja za šport, Marka Šifrarja. Povedal je, da bo zaradi smrti Smiljana Zavrtanika, Marko Šifrar vodil Komite do skupščine SPZ in volitev novih članov odbora, ki bo predvidoma 24. marca. Izrazil je željo po dobrem strokovnem delu, pridobivanju sredstev iz razpisov, popularizaciji športov, itd.

Na nedavnem sestanku s predsednikom OKS, Janezom Kocjančičem sta se s Slavincem pogovarjala o kategorizaciji in o pomoči pri udeležbi na 1. igrah CMAS v obliki prevozov in opreme (trenirke, majice). Za detajle bo z OKS kontaktiral Šifrar. Valentan je povedal, da imajo tudi dobre stike z NES, kjer bi morda ugodno dobili opremo. Eden od ciljev je dobro in poceni opremiti športnike na največjih tekmovanjih. 

Kategorizacijo so pridobili še hokejisti. Jani Longo je povedal, da so pred leti imeli tudi podvodni lovci kategorizacijo. Slavinec je pozval komisije za PL, PFV in PP k dopolnitvi vlog za kategorizacijo, ki bo v drugi polovici leta.

Predsednik CMAS, Achille Ferrero, je ob svojem obisku v Sloveniji predlagal, da Slovenija kandidira za organizacijo naslednjih iger CMAS leta 2009. Idejo je načelno podprl tudi predsednik OKS, Janez Kocjančič. Potrebno bo napraviti finančno shemo.

Šifrar je opozoril, da lani nismo rešili zavarovanja državnih tekmovanj in drugih prireditev pod okriljem SPZ. Slavinec je povedal, da ponudba zavarovalnice Triglav res ni bila konkurenčna, in naj poskusimo najti ugodnejšo pri konkurenčnih zavarovalnicah. Veršič je povedal, da bi naj bila tekmovanja pod okriljem CMAS zavarovana po CMAS. Sklep: če so CMAS tekmovanja že zavarovana, bomo izvajali DP pod okriljem CMAS in licenca CMAS nadomesti licenco SPZ.

Slavinec je še povedal, da je Vlado Ban izdelal pano, ki ga lahko uporabljamo na prireditvah. S tem letom bo tudi Potapljač v celoti v barvah in v njem bodo v vsaki številki zagotovljene vsaj 4 strani za šport. Športne strani bo urejal Šifrar.

Pregledali smo zapisnik in realizacijo sklepov iz zapisnika sestanka Komiteja z dne 09.03.2006 in potrdili vse navedbe in sklepe tega sestanka.

Ad2.


Prebrali in potrdili smo poročila vseh Komisij o delu v letu 2006. Manjkalo je poročilo Komiteja in komisije PFV, ki sem ga prejel po elektronski pošti nekaj ur pred sestankom, a nisem preveril pošte. Poročilo je poslano vsem v vpogled in potrditev. Finančno poročilo Komiteja mora biti pripravljeno do skupščine SPZ.

PH: opozorili so na približno 1000 EUR neizkoriščenih sredstev, ki se prenesejo v to leto. V začetku leta so bili na hitro nabavljeni kopalni plašči (12 kosov) za ekipo, ki je nastopila na klubskem evropskem prvenstvu. Veršič je opozoril, da so predvideni stroški narasli od 100 na 200 EUR. Polovica (torej cca 100 EUR) bo krita iz rezervnih sredstev Komiteja za šport, dobrih 200 EUR pa iz sredstev promocije. Komite za šport bo v tem letu poskušal vsaj delno opremiti reprezentante – bodoče je potrebno poiskati najbojlše ponudbe.

HPPP: niso izvedli DP, niso tudi prejeli nobenih dodatnih zaprošenih sredstev za uspešno udeležbo na mladinskem SP v Moskvi. Tedanji predsednik komiteja in predsedstvo niso podali odgovora na prošnjo za odatna sredstva za udeležbo na MSP – stroške nastopa so (zaenkrat) v celoti pokrili PD Maribor in udeleženca (tekmovalec in trener).

Ad3.    

Vse komisije še niso dostavile zbira točk, skladno s Pravilnikom o financiranju. Predsedniki komisij pošljejo zbire v elektronski obliki Šifrarju, ki jih bo posredoval vsem v pregled.
Veršič je opozoril, da skladno s pravilnikom ali sklepom, komisija ni upravičena do stimulacije, če ne izvede državnega prvenstva. Dan po sestanku – v času pisanja zapisnika – me je Veršič obvestil, da je to sklep s sestanka leta 2004, in da na osnovi tega sklepa HPPP ni prejela sredstev tudi lani. Valentan je ugovarjal, da Športni pravilnik eksplicitno ne navaja pogoja izvedbe DP in da je po njegovem sporna že lanska ukinitev stimulacije, ki temelji na sklepu, starem več kot eno leto.  Veršič je opozoril na pogoje izvedbe DP, določene v Zakonu o športu in v Pravilih OKS in ZŠZ. Sklepi: Športni pravilnik SPZ je potrebno dopolniti s pogojem izvedbe DP za upravičenost za stimulacijo. Odločitev o stimulaciji za KHPPP za letošnje leto odloči predsedstvo SPZ. Če bo ugodeno KHPPP mora biti ta odločitev izjema.

Ad4.


HPPP, PP, PO in PFV so oddali plane za leto 2007. PL in PH morajo oddati plane čimprej, oziroma najkasneje do 1. marca. Spremembe v tekmovalnih koledarjih je potrebno posredovati Borisu Vugi in Marku Šifrarju, oziroma predsedniku Komiteja.

Šifrar je opomnil, da moramo promovirati šport. Moramo se udeležiti tudi Dneva potapljačev, s čimer so se vsi strinjali. Šifrar bo z organizatorjem Banom preveril možnosti prikaza športnih disciplin.
Ad5.

Strinjali smo se, da za igre CMAS združimo moči PH, HPPP in PP. Pripravili bomo skupno brošuro in DVD za predstavitev sponzorjem in medijem. V brošuri bodo predstavljeni tekmovalci – do konca februarja bi naj komisije določile število udeležencev. Do 15. februarja sestavimo seznam morebitnih sponzorjev – Grosman bo koordiniral, da bo vsak sponzor s seznama prejel le eno prošnjo. Strinjali smo se, da bi pridobljena sredstva, glede na to, da komisije kandidiramo skupaj, morali razdeliti po nekem ključu; načeloma nekaj več za tistega, ki je pridobil sredstva. Način delitve ni dorečen. 

Ad6.

Šifrar je opozoril na obnovo podatkov na spletnih straneh: podatki o delegatih (elektronski naslovi), zapisniki, poročila, itd. Bolje tudi moramo izkoristiti revijo Potapljač za promocijo športa. Veršič pa je poudaril, da je šport edina promocija SPZ v tujini.

Ad7.

Šifrar je opozoril na razpis za naboljšo športnico, športnika in ekipo v letu 2006, ter pozval prisotne, naj v imenu komisije ali društva posredujejo predloge. To je tudi dodatna promocija športa. Slavinec je opozoril na razpis za podelitev plaket SPZ.

V lanskem letu je SPZ pričela dobavljati medalje za državna prvenstva. Letos bo Vlado Ban s komisijo za promocijo prvakom podaril še pokal.

Športniki naj uredijo licence do konca marca, da se izognejo nepotrebnim stroškom. Cena v tem roku je 2,50 EUR, po tem roku 10 EUR, oziroma 20 EUR na tekmi pri delegatu.

Longo je predlagal, da v Pravilniku o športu manjka  (točka 12) definirano minimalno število tekmovalcev, oziroma društev na državnem prvenstvu. Sklep: komisije pripravijo predloge do naslednjega sestanka. Načelni predlog je 5 ali 6 tekmovalcev in 3 društva.

Konec aprila bo v Gornji Radgoni sejem o lovu. Nanj smo tudi vabljeni. Longo je povedal, da v sami komisiji verjetno ne bo interesa, morda pa bo zanimivo za Favaija.

Večina predsednikov komisij nima gesel za vstop na CMAS intranet. Gesla bi naj imel sekretar SPZ – potrebno preveriti in razdeliti predsednikom komisij.

Sestanek smo zaključili ob 21:00.

Zapisal:

Marko Šifrar

v.d. predsednika Komiteja za šport

